

—| 你难我帮 |—

8890便民服务队即将出动，首批服务50户

清洗保养家用空调免工时费

5月1日起接受预约，中央空调不在活动范围内

记者吕高攀报道 天气逐渐转热，现在正是空调保养的最佳时机。为方便市民，8890便民服务队即将推出空调保养服务。

5月1日开始，拨打88900000预约清洗、保养空调的前50名市民，就可以享受免工时费优惠。

本次活动由金城家电的专业维修师傅上门服务，保养项目主要包括空调室内外机、室内机过滤网、冷凝器清洗及电压检测、空调运转试机等。

此次免费清洗保养对象为家

用空调，中央空调不在活动范围内。保养过程中如涉及追加制冷剂、更换保温箱、更换排水管、更换内外机连接线等的，只按成本收取材料费。

“空调作为家中的空气调节器，用久了会出现过滤网堵塞、霉变，内机面板被灰尘覆盖，连接线捆绑带脱落等问题，如果不注意保养，会影响空调的正常运行和室内空气质量。”参与此次便民服务的资深维修师傅杨兴全提醒大家，空调定期保养很有必要。

城区一旅馆25台电视机老弱病残，使用困难

徐师傅支妙招 千元维修费只花15元搞定



83*****5杜先生来电：我的旅馆里有好几台老式电视机坏了，需要修理。

记者俞晓赟报道 杜先生在城区开旅馆。旅馆几经转让，轮到杜先生接手时，客房里的电视机遥控器差不多都没有了。电视机上的按键渐渐失灵。

“经常有客人抱怨，有的说电源启动不了，有的说音量无法调节。”杜先生为此烦恼。他曾找师傅修过两台电视机，师傅报的修理费是每台50元。杜先生的旅馆一共有25台电视机，维修费算下来得上千元。

“50元已经是便宜的了，现在上门费和维修费加起来，每台起码要60元。”27日，8890加盟商华杰电器维修服务部的徐师傅来到杜先生家的旅馆查看电视机，告诉他大致的行情。

徐师傅发现，这些电视机牌子很杂，而且都是些“老货”，用得久的是20多年前生产的，最新的也用了七八年了。

“这些电视机都该换了，维修不划算，到二手家电市场两三

百元就可以买到一台。”徐师傅建议杜先生更换电视机。但是，杜先生认为这家旅店自己不一定长期经营，希望徐师傅能帮忙想想办法。

“既然电视机上的按键失灵了，那就不按这些按键。你可以去市场上买一个万能遥控器，到时候我再设置下，让你可以利用机顶盒的遥控器直接控制电视机。”徐师傅想到了一个减少维修成本的办法。

半小时后，杜先生买了一个万能遥控器回来，才花了15元。随后，徐师傅打开其中一台声音控制键损坏的电视机，将代码输入万能遥控器中，然后又将该遥控器与数字电视机顶盒遥控器配对。几分钟后，机顶盒遥控器竟然能和万能遥控器一样控制电视机了。

徐师傅解释，机顶盒遥控器有一个学习功能，可以将电视机的遥控功能输入其中，达到控制电视机电源开关、音量的目的。徐师傅(上图右)手把手教杜先生(上图左)操作。

“太感谢徐师傅了，帮我省了不少钱啊。”杜先生很感激。

—| 8890故事 |—

一年上百吨水莫名“蒸发” 潘师傅再断案，是自来水回流带动水表已给出解决方案

138*****72应女士来电：我家的水龙头没打开，水表也会走动，想找个师傅来看看是不是水管哪里漏水了。

记者吕高攀报道 25日，城西新区埠头村的应女士致电8890，说起最近发现的一件怪事：家里的总表和二楼的分表都会莫名其妙转动，她找遍整栋房子，都没有发现漏水的地方。前几天，她看到《永康日报》上也有市民家里发生类似的事情。于是，她就想通过8890找个专业的管道维修师傅来检查一下。

“前年用了100吨水，去年用掉200吨水，一下子增加了1倍，我怀疑漏水。”应女士说，她曾经找了好几位修理工过来看，他们都认真地做过各种测试，但是都未能找出具体原因。一晃两年时间过去，困扰她的难题始终未能解决，这也成为她的一个心结。

接到诉求之后，8890加盟商龙财管道潘师傅来到应女士家中，向应女士问起水表总表的位置。应女士指着堆放着各种废旧机器和家具的墙角不好意思地说：“不知道你这么快就来了，我还没来得及将这些东西搬开，可能进去检查不太方便。”

潘师傅随口应了一声“没事”之后，打开手机上的手电筒功能，顺着废旧物品的空隙钻进去，工作服上很快沾满灰尘和蜘蛛网。

潘师傅仔细观察了十几分钟水表，发现应女士家的水表并不是一直在走动，而是三种状态循环出现：刚打开水龙头时，水表指针没动，过了几分钟才开始慢慢转动，然后开始加速，快速转动的状态并没有保持太久，水表指针又慢慢地恢复平静。

“要是水管漏水，水表指针会持续匀速转动。”潘师傅判断。应女士家的自来水管是直接从主管道接到二楼的，没有在楼顶设置储水池或者水箱。而且，应女士和家人都生活在二楼，一楼、三楼和四楼均很少用水。

根据经验，潘师傅推测，应女士家水表莫名其妙转动是自来水倒流引起。

“二楼用过水之后，水管内储满了水。此时，如果主管道中水压降低，水管内的水会随之倒流回主管道。当主管道水压增加时，自来水又会回到你家的自来水管中。所以即使没有使用自来水，水表依然会转动。”潘师傅解释。

潘师傅给出的解决方案很简单：只要在水表总表位置安装一个止水阀就可以了。止水阀可以防止自来水倒流。

“潘师傅太厉害了，还不愿收钱，说检查一下不耽误工夫。”应女士告诉记者，她准备先把总水表旁边的东西移开，再抽时间请潘师傅来安装止水阀。

别让女孩停长在13岁男孩15岁 家长如何正确解决孩子缓长、停长现象？

孩子能长多高？测完骨龄便知！

永康的女孩林飞14岁身高才1.51米，班上大部分女同学都1.6米以上，男同学都1.7米以上了。父母深感不能再等，上周末随父母到成长中心做了生长潜力检测：骨骼骨钙化为0.75，长骨愈合为-0.17，生长潜力为-0.11。根据检测报告可以确定林飞已经停长8个月了。检测结果让专家和父母都惊呆了，妈妈当场落泪的说：“我一直在给孩子补钙吃营养品，她爸有1.73米，我也有1.65米，为啥孩子还没我高呢？”父母后悔没有及早为孩子测骨龄，发现问题没有及时调整，因矮小而遗憾一生。

女孩13岁、男孩15岁为何早停长？

早发育已成为影响孩子长高的最大障碍。本来女孩十二三岁，男孩十四五岁正是抽条窜个子的时候，由于早发育，这部分孩子到这个时候却并不长了。研究证实：早发育提前一年要少长5-7厘米。早发育就会早停长，如果不及早干预，孩子的长高时间将缩短，身高最终不及发育正常的孩子。

孩子长不高 父母要警惕！

孩子受学习压力过大，营养过剩，环境污染等影响导致女孩在十一二岁左右就乳房发育月经初潮，男孩到十三四岁就变声、长胡须

当年开始发育突增，这就意味着女孩到13岁男孩15岁就会遭遇生长缓慢，甚至提前停长。现代医学证明：孩子发育后由于性激素分泌量逐渐增加，生长素的分泌量逐渐减少，身高年长幅度逐年递减。对于发育后缓长的孩子来说，今年长2厘米，明年就只有1厘米的长势。如果不及时有效干预孩子将提前停长，越早调整增长的幅度就越大。

早测骨龄身高才有保障！

青少年成长指导中心在“5.1”节假日3天，特邀上海专家为6-18周岁孩子检测骨龄，评估发育状态，预测成年后身高，一对一指导，查找长不高的原因，并制定个性化科学长高方案，能让孩子每年多长几厘米。(前20名报名可免费测骨龄)

检测时间：5月1日-3日（检测需父母陪同）

检测地址：金华市八一北街汇金国际1507室 预约热线：82521999

义乌市丹溪北路雪峰银座501B室
预约热线：81017799

